
AYUNTAMIENTO DE ISLA MAYOR
                    -. S E V I L L A .-

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL PLENO DE

ESTE  AYUNTAMIENTO, EN PRIMERA CONVOCATORIA,  EL DÍA 21 DE SEPTIEMBRE

DE 2018.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Iltmo. Ayuntamiento de Isla Mayor, siendo

las  13:30  horas  de  la  fecha  en  el  encabezamiento  reseñada  se  reúnen  quienes  a  continuación  se

expresan, para celebrar esta sesión extraordinaria y urgente del pleno previamente convocada y que

tiene lugar en primera citación.

Señores/as Asistentes:

* Sr. Alcalde-Presidente :

D. Juan Molero Gracia

*Señores/as Concejales/as:

Dª.Tamara Romero Estevez (PSOE)

D. Jose Antonio Vega Gil (PSOE)

D. Francisco Delgado Humanes (PSOE)

D. Rafael Martínez García (PP)

*Señores/as Concejales/as ausentes:

           Dª.Aurora Palma Velázquez (PSOE)

Dª.Mirella del Rocío Humanes Antelo (PSOE)

Dª Verónica  Vega Gómez (PSOE)

D. Adrián Madroñal Rodríguez (IU-CA)

D. Ángel García Espuny (IU-CA)

Dª.Ángela Infante Pérez (IU-CA)

D. Miguel Ángel Suárez Gómez (PA)
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*Sra. Secretaria General .:

Dª.María del Mar Canteras Lorente 

Una vez verificada por la  Secretaria la válida constitución del  Pleno,  pu se cumple con el

mínimo de un tercio legal de miembros de la Corporación, el Presidente abre la sesión procediendo a la

deliberación de los asuntos incluidos en el Orden del día:

Primero. - Pronunciamiento del Pleno del carácter urgente y extraordinario de la Sesión

A continuación, el Sr. Alcalde ha procedido a explicar el carácter urgente y extraordinario de la

celebración  de  esta  sesión,  no  pudiendo  haberse  cumplido  los  plazos  legalmente  establecido  de

convocarlo con dos días hábiles de antelación por la urgente necesidad de su celebración.

No planteándose ninguna observación, procedió su apreciación y, por ende, con la consecución

del Pleno.

Segundo. - APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DE QUE LA VIRGEN DEL CARMEN

SEA OFICIALMENTE PATRONA DE ISLA MAYOR.

La Secretaria General procede a dar lectura de la solicitud de la Asociación de Fieles de Ntra.

Sera.del Carmen y el STMO.Cristo de la Misericordia:

“Asociación de fieles de Ntra. Sra. Del Carmen y el STMO. Cristo de la Misericordia de

Alfonso XIII.

Según nos cuentan nuestros mayores sobre la historia de nuestro pueblo, hace más de 70 años, llego al

primer núcleo de población “El Poblado de Alfonso XIII”,  la  primera imagen Mariana de nuestra
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localidad  LA VIRGEN  DEL CARMEN,  realizada  por  el  escultor  D  Manuel  Pineda  Calderón

procedente de Alcalá del Río.  

Desde entonces  todos los  16 de julio  día  de su onomástica es  venerada en procesión por  toda la

población de Isla Mayor, siendo una de las fiestas oficiales de toda la población.

El agradecimiento del municipio a esa Bendita Imagen ha sido demostrado por los distintos gobiernos

de la ciudad a lo largo de la democracia. Lo que demuestra la unidad de Isla Mayor a lo que concierne

con sus tradiciones.

La virgen del Carmen preside el monumento más antiguo de Isla mayor y que le da su nombre, La

Iglesia de Nuestra Señora del Carmen, seña de identidad para la mayoría de los Isleñ@s. 

Los  valores  de  sencillez,  entrega  y  humildad  que  para  muchos  Isleñ@s  representa  la  Virgen  del

Carmen deben ser también tenidos en cuenta para trabajar entre todos por una sociedad más tolerante,

más justa y más igualitaria.

Es por lo que desde esta asociación pido al  pleno municipal que nuestra  Virgen del Carmen sea

oficialmente  PATRONA  DE  ALFONSO  XIII  e  ISLA  MAYOR.  Otorgándole  su  debido

reconocimiento en un acto que se celebraría el próximo día 22 de septiembre donde esperamos se le

imponga la más alta distinción de la población.

D. Manuel Hernández Gómez

Presidente de la Asociación de fieles de Ntra. Sra. Del Carmen y el STMO. Cristo de la Misericordia”

Por todo lo expuesto, el Sr. Alcalde PROPONE AL PLENO:

1º.- Aprobar la SOLICITUD presentada  por el Presidente de la Asociación de fieles de Ntra. Sra. Del

Carmen y el  STMO. Cristo de la Misericordia nombramiento como Patrona del Municipio de Isla

Mayor a la Virgen del Carmen.
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Tras las intervención del Concejal D. Rafael Martínez García (PP) , se sometió la Propuesta a votación

siendo aprobada por cinco votos, de los doce miembros que forman la Corporación Local.

Y, no habiendo más asuntos que tratar, y siendo el objeto del acto que la aprobación de la solicitud del

nombramiento como Patrona a la Virgen del Carmen, el Alcalde/Presidente levanta la sesión siendo las

13:47  horas, de lo que yo Secretaria doy fe.

En Isla Mayor,

El Alcalde/Presidente                                                  La Secretaria General

Fdo.: Juan Molero Gracia                                 Fdo. : María del Mar Canteras Lorente
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